

**ОСНОВНІ ЗАХОДИ**  
реалізації «Програми збереження та використання об'єктів культурної спадщини  
Мостиської міської ради Львівської області на 2022-2025 рр.» на 2023 рік.

№ п/п	Назва заходу	Термін виконань	Виконавці заходу	фінансування		Очікувані результати
				джерела	обсяг тис.грн.	
1.	Проведення комплексного обстеження пам'яток, інвентаризація, паспортизація і укладання охоронних договорів на об'єкти культурної спадщини.	2023 р.	Мостиська міська рада, відділ культури, туризму та ОКС	місцевий бюджет	70.00	Контроль за станом збереження пам'яток, подання пропозицій про внесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.
2.	Проведення ексгумації, здійснення перепоховань періоду Другої світової війни та післявоєнного періоду (кладовище радянських воїнів) у м. Мостиська Яворівського району Львівської області з метою благоустрою території.	2023 р.	Мостиська міська рада, відділ архітектури та містобудування, КП ЛОР «Доля»	місцевий бюджет	100.00	Виконання рішення Львівської ОР «Про завершення декомунізації та деколонізації на території Львівської області»
3.	Проведення досліджень невідомих поховань періоду Другої світової війни та післявоєнного періоду у с. Крукеничі Яворівського району Львівської області з метою благоустрою території.	2023р.	Мостиська міська рада, відділ архітектури та містобудування, КП ЛОР «Доля»	місцевий бюджет	50.00	Виконання рішення Львівської ОР «Про завершення декомунізації та деколонізації на території Львівської області»

4.	Розроблення науково-проектної документації реставрації з пристосуванням пам'ятки архітектури місцевого значення І пол. ХІХ ст. (ох. № 479-М), колишнього палацу Страхоцького на вул. Рудниківська, 152 у м. Мостиська Яворівського району Львівської області для проведення протиаварійних та ремонтно-реставраційних робіт.	2023 р.	Мостиська міська рада, відділ архітектури та містобудування	місцевий бюджет	1500,0	Збереження пам'ятки архітектури з перспективою її подальшого використання
5.	Здійснення заходів по популяризації, висвітлення стану та проблем збереження об'єктів культурної спадщини у засобах масової інформації.	2023 р.	Відділ культури, туризму та ОКС	місцевий бюджет	10.00	Популяризація пам'яток, привернення уваги до необхідності збереження, проведення екскурсій
6.	Обговорення стану та проблем збереження об'єктів дерев'яної сакральної архітектури на конференціях, виконавчих комітетах міської ради зі старостами, науковцями, краєзнавцями та громадськістю	2023 р.	Мостиська міська рада, відділ культури, туризму та ОКС, краєзнавці, ГО, громадськість	місцевий бюджет	10.0	Залучення органів місцевого самоврядування, громадськості до реалізації державної політики у сфері охорони культурної спадщини
Усього:					1740,0	

Секретар ради

Олег МАКАР